WINGS FOR LIFE WORLD RUN

Niveau: (3°- seconde).
Lien avec Les maths au quotidien Sport.
Premier exercice du rallye mathématiques du Centr@017

Exercice n°1 Gare a la « Catcher car »
()

6 points 4,

Le 8 mai 2016 a eu lieu dans 34 villes du monde simultanément, une course a pied intitulée « Wings for life world run ».
Cette course a pour but de recueillir des fonds pour la recherche sur la moelle épiniére. Les participants commencent
la course exactement en méme temps dans les différents lieux officiels.

En France, la course avait lieu & Rouen et le départ était donné & 13 heures, heure francaise.

Le principe de la course est simple, courir le plus longtemps possible sans étre rattrapé par la « catcher car ».

Il n’y a donc pas de ligne d’arrivée, un concurrent termine sa course dés que la « catcher car » le double.

La « catcher car » démarre 30 minutes aprés le départ des concurrents et roule & 15 km/h pendant 1 h. Puis elle roule
a 16 km/h pendant une heure, puis 17 km /h pendant 1 h puis 20 km /h pendant 2 h et enfin 35 km /h jusqu’a ce qu’elle
ait rattrapé tous les concurrents.

1. A 15 h 30, quelle est la distance parcourue par la voiture ?
2. Un concurrent a couru & une vitesse constante de 12,5 km/h. A quelle heure a-t-il été rattrapé ?

3. En 2016, le vainqueur (un italien) a parcouru 88,44 km. A quelle heure a-t-il été rattrapé?

Prochaine édition le 7 mai 2017...
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